

Границы связей между прокуратурой и медиа

Проведено мероприятие
по защите прав и свобод человека



6 мая проведено мероприятие на тему «Взаимосвязи уголовного преследования с субъектами медиа в защите прав и свобод человека», организованное пресс-службой и научно-учебным центром Генеральной прокуратуры.

Как сообщила БР пресс-служба ГП, в мероприятии приняли участие сотрудники телеканалов, информационных агентств и сайтов, газет, а также студенты-юристы. В рамках мероприятия организованы брифинг, «круглый стол» и презентация, на которых обсуждались различные аспекты связей между органами прокуратуры и медиа. Подчеркивалась важность соблюдения презумпции невиновности в материалах СМИ, отмечены юридические и социальные последствия нарушения этого принципа. Широко обсуждались

правовые основы и этические рамки информационного обмена между сотрудниками прокуратуры и журналистами. На мероприятии состоялась презентация подготовленного Генеральной прокуратурой «Словаря юридических терминов для журналистов».

В ходе сессий на тему грамотности использования социальной медиа даны практические рекомендации по подготовке официальных сообщений, стандартам вещания, точному донесению вопросов, представляющих общественный интерес.

В заключение участники мероприятия были ознакомлены с комплексом административных зданий Генеральной прокуратуры и сфотографировались на память. Мероприятие представляет собой составную часть серии, организуемой для усиления прозрачности работы органов прокуратуры для общественности